
Défi libre   6
ème

B   Hombourg-Haut - 6ème Boss 

Réponse à renvoyer à : marie-eve.toulotte@ac-nancy-metz.fr 

 

Un pâtissier a une commande de 60 gâteaux pour le samedi suivant et une deuxième commande de 15 gâteaux 

pour le dimanche. 

Il doit commander ses ingrédients. Il sait que pour faire 30 gâteaux, il a besoin de : 

- 120 œufs 

- 9kg de farine 

- 3kg de cacao 

- 2l d’huile 

- 15 paquets de levure chimique 

- 6kg de sucre  

Quelle quantité d’ingrédients doit-il commander pour pouvoir faire les gâteaux du week-end ? 

 

 

 


